



В минувший четверг руководство Регионального духовного управления мусульман Республики Мордовия во главе с муфтием Зяки-хазратом Айзатуллиным организовало экскурсию по мечети «Ускудар» для татар - воспитанников Ялгинского детского дома-школы. На встрече присутствовал депутат Саранского городского совета Раис Касымович Хайров.

Детей ожидал радушный прием. Осмотрев внутреннее убранство мечети, гости подтянулись к накрытому столу. В ходе дружеского общения дети рассказали о себе, о своей семье и о планах на будущее. Для детей провели всевозможные игры и подарили сладкие подарки. Ребята были приятно удивлены таким теплым приемом и выразили надежду на то, что подобные встречи будут регулярными.